



БЕНИЛЮКС.

**ДВА РОМАНТИЧЕСКИХ
ПУТЕШЕСТВИЯ НА ДЕНЬ СВЯТОГО
ВАЛЕНТИНА**

*У любви нет возраста, ибо она всегда в
состоянии рождения.*

(М. Мамардашвили)

День Святого Валентина – праздник, особенный для каждого, многообразный, как это восхитительное чувство – любовь (а может, пока только романтическая влюбленность?). Наш подарок и признание к этому дню – два романтических путешествия в Бенилюкс. Почему именно туда? Наверное, потому что Амстердам и Брюгге, куда мы вас приглашаем, - города удивительно интимные. Они покоряют не роскошью, но тихим очарованием. И сами непостижимым образом умеют дарить чувство щемящей нежности и, да-да, легкой влюбленности. Кто знает, может, это настроение добавит новых оттенков и вашим чувствам.



**ПОДАРКИ ДЛЯ ВАШИХ ЛЮБИМЫХ
В ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА
В "ВЕНЕЦИИ" БЕНИЛЮКСА!**

В Голландии, как и в других странах, в день Святого Валентина влюбленные дарят друг другу красочные открытки, всевозможные сладости и, конечно, цветы. Атмосфера праздника царит в городах уже за месяц до праздника: у голландцев принято украшать витрины магазинов всевозможными сердечками, символами любви. Но это еще не всё, хитрые голландские девушки, вероятно, сговорившись с не менее находчивыми

канадскими невестами, также присвоили себе право в этот день делать предложение руки и сердца своему возлюбленному.

ДЕНЬ 1

Прибытие в Амстердам. Вас встретят в аэропорту и на роскошном лимузине проводят отель.

Сегодня Вас ждет романтическая часовая прогулка по Амстердаму в старинной карете. Конечно, она будет посвящена любви в этом городе. Карета с лошадьми заберет Вас у дверей отеля, а легкое шампанское придаст поездке шарма и изящества. Вы увидите старинный, уютный город, с его мостами и каналами, фонарями и бесчисленными лодками, а потом продолжите открывать для себя Амстердам на пешеходной прогулке в компании с гидом. Амстердам – безусловно, город любви, скандальный и трогательный одновременно. Гид поведает вам его истории и легенды, связанные, конечно, в первую очередь, с любовными страстями.

Вечером Вам будет заказан столик с панорамным видом на огни ночного Амстердама в шикарном мишленовском ресторане "Ciel Bleu".



ДЕНЬ 2

Прогулка по ожерелью амстердамских каналов на роскошной частной старинной лодке. В конце путешествия, когда вы насладитесь видом города с воды (а именно так и нужно знакомиться Амстердамом), вас ждет незабываемый сюрприз. Какой? Не скажем, иначе, где же тайна, без которой не бывает влюбленности.

После того, как вы ступите на берег, мы приглашаем Вас на прогулку по самым красивым местам Амстердама с профессиональным фотографом. На память об Амстердаме и этом дне у вас останутся романтические снимки.

Вечер мы предлагаем провести в модном ресторане-клубе с лежащими местами.



"КРУЖЕВНАЯ РОМАНТИКА" БРЮГГЕ

"Я тебя люблю!" - три заветных слова, которые объединяют мир. Эти слова произносятся везде вне зависимости от нации и цвета кожи, от пола и возраста. 14 февраля эти слова звучат в десятки раз чаще, чем в остальные дни. Каждый старается вместить в них всю душу, все чувства, которые переполняют влюбленных. Существует множество способов сказать о Ваших чувствах. Например, сделать это в Бельгии: «Ik hou van je»!



ДЕНЬ 1

Прибытие в аэропорт Брюсселя. Вас встретят с роскошным букетом цветов и проводят в отель Брюгге.

Романтическая двухчасовая прогулка по Брюгге на старинной карете. У дверей отеля Вас будет ждать карета с лошадьми, а также шампанское, прекрасное настроение и удивительный, «кружевной» город. Вы проедете по улочкам Брюгге, полюбуется на лебедей в озере. Брюгге – это город, в котором хочется раствориться, удержать как можно дольше мгновения красоты и безмятежности. Как же это похоже на то, что мы называем влюбленностью, самыми прекрасными ее моментами. Наслаждайтесь ими в Брюгге.

А чтобы радостные минуты остались с вами надолго, мы приглашаем вас прогуляться по уникальным местам Брюгге с профессиональным фотографом и создать свое романтическое портфолио.

Завершится день захватывающим приключением - полетом на воздушном шаре на закате для двоих.

ДЕНЬ 2

СПА-отдых на новейшем курорте Бельгии – Кнокке-Хейст. Это место стало очень популярно в XIX веке, когда бельгийский король построил здесь свою летнюю



резиденцию. Короли для отдыха плохих мест не выбирают, поэтому внимание и интерес к городу стали расти стремительными темпами.

Вас ждет спокойный и гармоничный отдых на двоих в одном из лучших СПА-отелей.

А вечером Вам будет предложен романтический ужин в гастрономическом ресторане «Sel Gris».

ЭПИЛОГ

Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...